



标题新闻

2021 年粤港澳大湾区总体气候属于较好气候年景

香港康文署举行“全民运动日 2022”活动

澳门启动社区防疫清洁行动巩固抗疫成果

澳门上半年对外商品贸易总额同比升 1.1%

台湾新增 22909 例新冠肺炎确诊病例

国台办: 民进党当局诋毁攻击白皮书暴露顽固谋“独”挑衅政治本性

粤港澳大湾区线上餐饮消费势头强劲

华夏早报香港讯(记者向垣洪)美团9日晚发布的《粤港澳大湾区餐饮消费报告》显示,2022年1至6月,全国餐饮线上订单量TOP5城市中,粤港澳大湾区的广州、深圳两市分别位列第2和第3;大湾区11个城市线上餐饮消费势头强劲,累计贡献了粤港澳城市线上餐饮订单量的85.52%。



香港美食博览开幕 呈献全球风味美食

华夏早报香港讯(记者金松)由香港贸易发展局主办的第三十二届美食博览11日在位于湾仔的香港会展中心开幕,为市民呈献世界各地的风味美食。

本届美食博览分为“公众馆”“尊贵美食区”和“贸易区”三个部分,为公众和业界带来全球佳肴美食和新品。参展海味、速冻海产、新鲜水果……美食陈列琳琅满目,商家展销卖力,市民流连忘返。

因疫情防控,美食博览现场禁止进食,有商家安排厨师烹煮示范,冀望四溢的香气增加市民采买意愿。

今年参展商家以不同优惠和新产品吸引顾客。金百加发展有限公司已连续多年参展,今年除了继续主打港式奶茶品牌“金茶王”等饮料,更推出首次亮相美食博览的港式奶茶家用冲茶套装。

公司总经理黄浩钧表示,疫情下,市民较多时间待在家

里,该冲茶套装让人在家也能冲调出浓郁芳香的港式奶茶。

来自澳大利亚南部一个酒庄的葡萄酒收获不少市民捧场,酒庄代表许梓盈表示,这是酒庄第一次参加香港美食博览,希望借此机会让更多人认识他们的产品。

不少商家表示,虽然美食博览现场不能进食,但他们对营业额充满信心,尤其特区政府刚向市民派发了第二期电子消费券,相信有助刺激消费。



香港缩短海外抵港者检疫期至3天

华夏早报香港讯(记者罗明荣)香港特区行政长官李家超8日公布,从海外或中国台湾地区经机场入境的抵港者,将由7天检疫酒店隔离,改为3天检疫酒店隔离加4天家居医学监察,8月12日起生效。

李家超当天与特区政府医务卫生局局长卢宠茂、创新科技及工业局局长孙东等官员共同在政府总部举行记者会公布上述新措施。

根据公布,抵港者的4天医学监察可在家居或一般酒店进行,其间可以外出,包括搭乘公共交通工具、上班以及进入商场等,但不能进入有主动核查“疫苗通行证”的表列处所,包括餐厅、酒吧、游乐场所等。

在“3+4”方案期间,确诊者会被给予“红码”,禁止离开隔离地点;非确诊者会被给予“黄码”,以管控医学观察期间的活动。“黄码”持有

者不能进入安老院、指定医务处所等地方,在外期间不能参与任何除去口罩的活动。“红黄码”会在完成规限的时候,自动转为正常的“蓝码”。红、黄、蓝码会在“安心出行”手机应用程序上展示。

李家超表示,上述新措施是特区政府防疫政策的重要一环。特区政府整体防疫政策包括科学精准识别不同风险者,在风险可控的情况下,维护民生活动和香港竞争力。



上半年澳门中小企业信贷同比下降六成

华夏早报澳门讯(记者王芳)澳门特区金融管理局11日发布的统计显示,2022年上半年,澳门银行新批核的中小企业信贷额为76亿澳门元,较2021年下半年下跌37.5%,与2021年同期比较减少61.0%。

与此同时,未偿还中小企业贷款余额回落,主要行业中小企业贷款占比保持平稳。截至2022年6月底,未偿还中

小企业贷款余额为845亿澳门元,较2021年底减少9.5%,按年比较减少10.6%。按经济用途分析,银行对“运输、仓储及通讯”的贷款环比上升5.0%,对“批发及零售贸易”及“建筑及公共工程”的贷款环比分别下降23.1%及6.9%。

中小企业信贷的使用比率,即未偿还信贷余额占信贷限额的比率为77.9%,分别较六个月前及2021年同期下跌

3.7及4.5个百分点。

截至2022年6月底,中小企业拖欠贷款结余6.9亿澳门元,较六个月前增加32.0%,与2021年同期比较上升25.2%。拖欠比率(即拖欠贷款结余占中小企业未偿还贷款余额的比率)为0.82%,分别较六个月前及2021年同期上升0.26及0.23个百分点。



国际社会严厉批评佩洛西窜访用心险恶

华夏早报北京讯(记者潘利求)连日来,国际社会持续严厉批评美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区,认为这一恶劣行径严重侵犯中国主权和领土完整,严重破坏台海和平稳定,同时表示坚定恪守一个中国原则,支持中方采取反制措施。

“佩洛西这场‘表演’给全球事务带来负面效应,美国是地区乃至世界和平的最大破坏者。”秘鲁国际法和国际关系学院院长米格尔·罗德利格

斯批评佩洛西出于一己之私,破坏台海和平稳定。罗德利格斯强调,美国的干涉主义行径不断给世界带来麻烦、冲突,甚至战争。

曾任南联盟外长的塞尔维亚前资深外交官日瓦丁·约万诺维奇认为,佩洛西窜访用心险恶。美国一直利用分裂势力推进其扩张主义和霸权,“口口声声说坚持一个中国政策,却一再违背承诺,这表明美国将扩张主义优先于任何原则或国际法”。

墨西哥参议员何塞·纳罗·塞斯佩德斯在墨媒体刊文批评佩洛西窜访中国台湾地区,指出美国政客的言行不仅对美国和亚洲地区人民产生威胁,还将全球安全置于风险之中。

日本共同社客座评论员冈田充强调,佩洛西出于私心的窜访加剧台海紧张局势,“这是不负责任的行为”。

马耳他前外长埃瓦里斯特·巴尔托洛将佩洛西窜访闹剧比作威胁全球的“野火”。